







В июне следующего года в чешском городе Страконнице в 27-й раз пройдет традиционная международная выставка детского творчества "Лицице-99".

КОМУ ДОСТАНЕТСЯ "РОЗА ЛИЦИЦЕ"?

Выставка получила название по имени чешской деревни, стертой с лица земли вместе с жителями в ходе карательной акции фашистских оккупантов в годы второй мировой войны, и носит ярко выраженный гуманистический характер.

Это один из крупнейших конкурсов подобного рода в мире. О его популярности свидетельствуют такие факты: если в 1997 году в нем участвовали свыше семи тысяч рисунков детей из шестидесяти государств, то в прошлом году ребята из почти семидесяти стран прислали в Страконнице около десяти тысяч своих работ.

С 1994 года в этой международной выставке детского творчества принимают участие юные узбекистанцы. Недавно в посольстве Чешской Республики в Ташкенте состоялось вручение дипломов и подарков конкурсу. В нынешнем году их удостоены Нурислам Ибрагимов из города Бекабада и ташкентцы Фархад Сабитов и Камолдин Исламов.

— 27-я международная выставка детского творчества "Лицице-99" организуется совместно с ЮНЕСКО и будет посвящена пожилому поколению, — рассказывает первый секретарь посольства Чешской Республики Мария Опилва. — Отсюда основные ее темы: "Мои бабушка и дедушка", "Что я буду делать, когда стану пожилым человеком", "Как я позабочусь о своих родителях, когда они станут пожилыми". В выставке могут принимать участие ребята от пяти до пятнадцати лет, которые пришли со своих рисунками в оргкомитет до 1 апреля будущего года. Более подробную информацию можно получить, позвонив в чешское посольство по телефону 120-60-73. Приглашаем к участию в конкурсе всех юных художников Узбекистана и ждем их завоевать главный приз выставки — "Розу Лицице"!

ИА "Жахон".

"КВІТКИ" — ДЕТСКИЙ КЛУБ

Рождение детского клуба "Квітки" при Украинском культурном центре "Батьківщина" вызвало естественные случаи радости хлопоты со стороны взрослых. А ребята данное событие восприняли просто с восторгом, поспешив проявить свою самостоятельность в организации предстоящих встреч.

Замысел создать объединение ребят, которые могли бы в часы досуга собираться вместе для занятий по интересам, давно уже вынашивался активистами центра. И не появились ему в год семьи, когда все делается для того, чтобы каждый был охвачен вниманием и почувствовал о себе заботу, было бы невозможным. Ныне около 30 ребят составляют ядро детского общества, на них возложена непростая задача — предусмотреть проведение таких мероприятий, что привлекут к себе как можно больше ровесников. Несмотря на юный возраст (самым старшим исполнилось лишь 12 лет), они вдумчиво и ответственно принялись за составление плана, предусмотрев в нем выставки детского творчества, концерты. Юная поросль намерена провести их на высоком уровне, чтобы они получились не хуже, чем у взрослых. А для этого решили задружить с воспитанниками музыкальной школы им. Успенского. Не прочь завязать тесные контакты с другими детскими центрами творчества.

Серьезность вынашиваемых идей ребятами отражается и в задумке, касающейся изучения украинского языка. Правда, в вопросе открытия воскресной гимназии они рассчитывают на помощь старших. Что же касается остального, то бразды правления держат в собственных руках. (Наш корр.).



КАРТИНА ЯСНАЯ

Ровно через месяц финиширует VII чемпионат Узбекистана по футболу. Но ситуация в споре за медали уже сейчас далека от прогнозируемой: столичный "Пахтакор" уверенным шагом идет к чемпионскому званью, у ферганского "Нефтчи" не видно больших шансов помешать этому, а намаганский "Навбахор" после осечки в 23-м туре в Бухаре, надо думать, довольствуется бронзовыми медалями.

челова Колоды, осуществленный за какие-то 11 минут — с 64-й по 75-ю.

Сразу два хет-трика преподнесли своим землякам дуэликовцы Хабибуллин и Ирисметов, по очереди отмечавшиеся в воротах "Зарафшана". При этом гости тоже не робели и провели в ворота хозяев четыре мяча (Муминов, Хамидуллаев, Киличев, Шепилов).

Ну а порадовали своих земляков каршинский "Насаф" и навоийский "Зарафшан". 4:1 — с таким счетом каршинцы разгромили кокандский "Темирйулчи". А навоийцы вырвали победу у "Хорезма" со счетом 3:2. У них героем матча оказалось Акбаров, забивший два гола.

С. ДАНИЛОВ, корр. "Народного слова".

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Положение на 7 октября

Table with 6 columns: Rank, Team, W, D, L, Goals For, Goals Against. Lists teams like Пахтакор, Нефтчи, Навбахор, Согдиана, Темирйулчи, Бухара, Зарафшан, Насаф, Андижан, Сурхан, Душлик, Хорезм, Трактор, Металлург, Касансай, МХСК.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о погашении выпуска 22015UMFS и размещении выпуска 22022UMFS государственных краткосрочных облигаций

Пастоящим Центральным банком Республики Узбекистан, действующим на основании договора №1 от 26 марта 1996 г. между Министерством финансов Республики Узбекистан и Центральным банком Республики Узбекистан, объявляет о проведении 7 октября 1998 г. погашения пятнадцатого выпуска шестимесячных государственных краткосрочных облигаций:

- а) № выпуска 22015UMFS: б) объем выпуска 3 500 000 000 (три миллиарда пятьсот миллионов) сум; в) номинальная стоимость облигаций 1000 (одна тысяча) сум. Средства, полученные при погашении облигаций выпуска 22015UMFS, могут быть использованы для приобретения облигаций выпуска 22022UMFS. Центральный банк Республики Узбекистан объявляет о проведении 7 октября 1998 г. аукциона по продаже государственных краткосрочных облигаций: а) № выпуска 22022UMFS; б) объем выпуска 5 500 000 000 (пять миллиардов пятьсот миллионов) сум; в) номинальная стоимость облигаций 1000 (одна тысяча) сум; г) дата погашения облигаций 7 апреля 1999 г.; д) круг потенциальных покупателей: юридические лица — резиденты Республики Узбекистан; е) максимальный размер неконкурентной заявки — не более 30% от объема конкурентных заявок каждого дилера.

Погашение состоится 7 октября 1998 г. в 9 ч. 00 мин., аукцион — в 10 ч. 00 мин. по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 6, Узбекская республиканская валютная биржа.

Предприятиям и организациям, желающим приобрести облигации и имеющим право на то в соответствии с условиями выпуска, следует обратиться к любому из банков-дилеров. По вопросам, связанным с погашением, следует обращаться к банкам-дилерам, с которыми у владельцев облигаций заключен договор на обслуживание.

RD/1057

"УЗ-АОН-ЛИХУ"

УЗБЕКСКО-БРИТАНСКО-ГЕРНСИ ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ СТРАХОВЫХ, ПЕРЕСТРАХОВОЧНЫХ И ФИНАНСОВЫХ УСЛУГ. Финансовая отчетность (3-й квартал) на 30 сентября 1998 г.

Table with 2 columns: Category (Активы, Пассивы) and Amount. Includes items like Основные средства, Капитальные вложения, Уставный капитал, Резервный капитал.

LB/1067

Как известно, в эти дни в Нью-Йорке проходит 53-я сессия Генеральной Ассамблеи ООН. Именно к этому событию было приурочено открытие выставки картин известного узбекского мастера кисти, народного художника Узбекистана, академика Академии художеств нашей страны Жавлона Умарбекова. Презентация его работ была организована Постоянным представительством Республики Узбекистан при ООН, генеральным консульством в Нью-Йорке и общественной организацией, зарегистрированной при ООН — Исламским культурным

УСПЕХ УЗБЕКСКОГО ХУДОЖНИКА В НЬЮ-ЙОРКЕ

центром. С его творчеством, раскрывающим о жизни народа Узбекистана, получили возможность ознакомиться представители делегаций 184 стран — членов ООН, принимающих участие в работе сессии.

На полотнах узбекского художника нашли отражение красота природы нашего края и красо-

ность национальных одежд, жизнерадостность, радушие и добрый характер народа Узбекистана, показаны сцены народных гуляний, сопровождающих весенний праздник Науруз, национальные свадьбы, праздничный плов. У посетителей выставки особое восхищение и живую реакцию вызвали колорит красок и

мастерство Жавлона Умарбекова. В церемонии презентации приняли участие сотрудники Секретариата ООН, представители дипломатического корпуса в Нью-Йорке и общественности города.

Выставка, открытие которой состоялось 29 сентября, впервые прошла в стенах ООН и продлилась до 2 октября. Еще одним свидетельством ее успеха является то, что уже ведутся переговоры о ее демонстрации в других городах США.

ИА "Жахон".

ВНИМАНИЕ! РУКОВОДИТЕЛЯМ АЭРОПОРТОВ, ВОКЗАЛОВ, АВТОВОКЗАЛОВ, РЫНКОВ, ТОРГОВЫХ ЦЕНТРОВ И ДРУГИХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ И ТОРГОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ! МУЗЫКАЛЬНЫЕ СЕРВИСЫ предлагает: звукотехническое оборудование для оснащения ваших предприятий внутренней и внешней системами связи, оповещения, объявлений и оборудования конференц-залов, установку специализированных трансляционных систем и громкоговорителей, а также стабилизаторы для предохранения от выхода из строя электрооборудования по причине нестабильного напряжения (имеются автоматические стабилизаторы напряжением от 500 до 10.000 квт) Обращайтесь к нам по адресу: г. Ташкент, ул. Мухоми, 22, (у ст. метро "Хамза"), магазин "Едгорликлар", музыкальный салон. Тел./факс: (3712) 78-34-69.

ДИ "СИМА-ТАШКЕНТ" предлагает к реализации: 1. Холодильники General Frost. Объем - 260л и 290л. Двухкамерные. Гарантия 1 год. Сервисное обслуживание. Экологически чистый фреон, отвечающий мировым стандартам. 2. Стиральные машины "РОМО" (Чехия). С подогревом воды, отжимом и ополаскиванием стир. раствора. классический вариант КОМБИ КГ-290 с центрифугой. КОМБИ К-190 без центрифуги. 3. Женскую одежду (Словакия) — костюмы, комплекты, брючные костюмы, платья, плащи, куртки, жилеты, брюки, блузки. 4. Мужскую одежду (Словакия) — костюмы, брюки, пальто, пиджаки, галстуки. 5. Глубинные насосы от 4 до 10 дюймов фирмы "Сана". 6. Светильники настольные, лампы (8 видов), настенные бра (7 видов). Тел.: (3712) 35-41-57, 35-74-10, 30-56-90. Адрес: г. Ташкент, ул. Малая, 3, ориентир: за фабрикой "Юлдуз".

ФОРМА ОПЛАТЫ ЛЮБВА. Фирма "Севинч — Ю.Б.", зарегистрированная в Мирабальском районе, ликвидируется. Претензии принимаются в течение 30 дней со дня опубликования по адресу: Мирабальский район, ул. Салиджанова, д.10. Коллектив НПО "Фонон" выражает искреннее соболезнование председателю Комдрагмета Республики Узбекистан Б.М. Дадакузиеву в связи с кончиной его матери ДАДАКУЗИЕВОЙ Дильбар.

ОАО "ТОШКЕНТ ШАХАР ДОН ҚАБУЛ ҚИЛИШ КОРХОНАСИ" уведомляет своих акционеров о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится 16 октября 1998 года по адресу: город Ташкент, Хамзинский район, ул. Кошелева, 124. РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ СОБРАНИЯ С 9.00, НАЧАЛО СОБРАНИЯ В 10.00. Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, по решению наблюдательного совета составлен на 16 сентября 1998г. включительно. ПОВЕСТКА ДНЯ: 1. Отчет председателя по итогам деятельности предприятия за 9 месяцев 1998г. 2. Досрочное прекращение действия членов наблюдательного совета. 3. Выборы нового состава наблюдательного совета. 4. Утверждение графика и форм отчетности председателя правления перед наблюдательным советом и общим собранием акционеров. С материалами повестки дня собрания можно ознакомиться по адресу: г. Ташкент, ул. Кошелева, 124, ежедневно с 8.00 до 16.00 часов, кроме субботы и воскресенья. Наб. наблюдательный совет.

Правление и коллектив банка "Асика" выражают глубокое соболезнование семье и близким ответственного работника банка ОРТИКОВА Хуснутдина Очиловича в связи с его безвременной кончиной. Коллектив Комитета драгоценных металлов и драгоценных камней выражает глубокое соболезнование председателю комитета Бахридун Муридхановичу Дадакузиеву в связи с кончиной его матери ДАДАКУЗИЕВОЙ Дильбар Ходжаовны. Узбекское агентство почты и телекоммуникаций выражает искреннее соболезнование заместителю генерального директора М.М. Махмудову по поводу кончины его матери МАХМУДОВОЙ Замиры. Коллектив СП "Гротекс" выражает глубокое соболезнование заместителю генерального директора СП Светлане Инсеновне Слободчиковой в связи с постигшим ее горем — кончиной матери ЛИ ИН-СУК.

НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛҚ СЎЗИ. Учредители: Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан. Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ. Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон для справок — 136-09-87. Отдел рекламы: тел., факс — 136-09-25. Редакция принимает и рассматривает для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через два интервала. Дежурный редактор В. ПЕТРОВСКИЙ. Старший корректор О. ЛИСИЦКАЯ, Ф. МАХМУДОВА. Типография издательско-полиграфического концерна «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, дом 41. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. 1 2 3 4 5 6. Подписано в 21.10